

线上线下同频共振 重渡沟示范区 深入学习宣传贯彻党的二十大精神

连日来，重渡沟示范区通过领导干部带头学、机关干部深入学、党员群众联动学，贯彻学习党的二十大精神，迅速掀起了学习热潮。

一是及时传达学习，领会把握精神实质。召开党工委理论学习、中心组（扩大）学习会议和学习专题会议4次，学习贯彻党的二十大精神，在全区上下迅速形成学的氛围、严的氛围、干的氛围。**二是丰富载体形式，营造浓厚宣传氛围。**利用铁道党校乡村实用人才线上培训、央视焦点访谈栏目、“学习强国”等线上学习平台加深精神认识；围绕党的二十大精神、县委主要领导到示范区调研要求及管委会十年变迁，开展以“管委会体制改革新模式、景区旅游发展新活力”、全区百村千宿新业态”为题的思想大讨论活动，形成广覆盖、立体化的宣传格局。**三是结合工作实际，找准贯彻落实切入点。**示范区持续深化党的二十大精神学习，立足区情实际，围绕政府专项债项目建设夯实产业基础，围绕林下养殖、萌宠养殖、特色菌类产业种植丰富旅游业态，围绕民宿产业、各类文创及餐饮产品迭代抢抓市场风口，做好“后备箱经济”和“吃、住、行、游、购、娱”等旅游配套服务，以“闯”的精神、“创”的劲头、“干”的作风，走“重渡沟”式的乡村振兴发展道路。